JIncrouek 6. CHOBa, MHOTOMEPHBIIA.

Maremarmuecknit ananns. 1 Kypc.
Boigan: 4 masg  Hemnaiin: 25 mas 2021 r.

BazoBrbie 3aaun

1. (0.54+1+1.5 6amna) Iycre F — aBaxkiapl HenpepbiBHO-aud depernupyeMasi (DyHKIUs HA [JIOCKOCTH,
YJIOBJIETBOPSIONIAs YPaBHEHUIO
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rje h — CTpoOro moJoKuTeTbHasi HelpepbiBHAsT (DYHKIWs (TO ecThb, cymectByeT dncyao 6 > (0, Takoe 94To
Juist Beakux @,y € R sepro h(x,y) > §). Pacemorpum dbynkumio F*: R? — R, 3ajannyio ypaBHeHHeM

F*(p,q) =pr+qy— F(z,y), p=F.(z,y),q=Fy(z,y).

a) Jlokazkure, uro dyHKius F* KOppeKTHO ornpejiesieHa Ha Beeil miockocru. 6) Jlokaxkure, aro dbyukims F*
JIBAKJIBI HEIpepbIBHO jud depernupyeMa u Bbinykia. B) Kakomy muddepernuaasHoOMy ypaBHEHUIO Y10~
ByieTBOpsieT (pyHKIns F*7

2. (141 6amn) Ilycrs 29, 22, ..., 2, — TOYKH Ha KOMILIEKCHOI IJIOCKOCTH, a P — WX BBIIyKJIas 0060J09Ka.
a) Jlokazkure, 4To BeAKmit xopenb ¢ nponssomoit muorownena [[;(z — z;) sexur B muoxectse P. 0)
Jokaxkure, 9T0 Jis BCSIKOIO j BBIIOJHEHO HEPABEHCTBO

I .
(€ = 2] = — min |z — 2]. (1)

3. (1 6amn) IMycrs F: R — R — primykiaas dynkima. Jokazkure, 9ro eciu B Hyste y dynkuun F cyre-
CTBYIOT BCE YaCTHBIE IPOU3BOJIHBIE, TO OHA JuddepeHImpyeMa B HyJie.

4. (1 6asmn) [Iycrs & — 6eckoreuno nuddepennupyemast byHKIUSA HECKOJIBKUX TIEPEMEHHBIX, Zgp — MHOXKE-

cTBO ee myseit. [Ipeanookmum, 9T0 MHOKECTBO KPUTHIECKNX TOUeK P He mepecekaeTcst ¢ MHOXKECTBOM L.

Jlokaxkurte, 9TO JIJIsi BCAKOW OecKoHedHO JuddepeHimpyemMoir byHKIUN 1), OOHYJIAIONICHC Ha MHOYXKe-
Y

cTBe Zg, bynknua g Oeckoneano quddepennupyema.

5. (0.5+0.5 6amna) Ilycrs f — HenpepbiBHas (GyHKIMs Ha OpsIMOil, h — BelecrBeHHbI napamerp. Pac-
CMOTPHUM (DYHKITHIO

a) Hokaxkure, uro dyukius f, HenpepbiBHO nuddepennupyema mnpu Besskom h > 0. 6) [Jokaxkure, 9ro
JIJTsT BCIKOTO KOMITAKTHOTO TIOJIMHOKEeCTBa MpsiMoii C' mMeeT MeCcTo paBHOMEpHast CXOuMocTh fr(x) — f(z),
rex € C,ah— 0.

6. (1.5 6amma) Iycrs F': R? — R — apaxapl miajkaa dynknud, npuaém VF He obpamaercsa B Hyjlb Ha
muoxecrse M = {(z,y): F(z,y) = 0}. Jokaxkure, uro npsmas, kacarejabnas Kk M B Touke (z9,y0) € M
UMeeT KacaHue BTOPOro mopsiiika ¢ M B 9TOi TOUKE TOTJa U TOJBKO TOT/A, KOIJIa

(Fro - (F)* = 2Fy, - Fy - Fy + Fy, - (F})?) (20,50) = 0.



7. (1.5 6amna. Pasromepras cxodumocms na xomnaxmaz ) Ha maneitnom npocrpancrse C'(R) HEnmpepbIBHBIX
bYHKIMIT BEIIECTBEHHOTO MEePEeMEHHOIO BBEIEM CTOOUMOCTY: OYIeM FOBOPHTDL, YTO MOCJEJI0BATEILHOCTD
{fitier € C(R) cxomures x f € C(R), ecou jyist mo6oro koMmuakTHOro Muoxkecrsa K C R dynkiun f;
cxongares K f pasaomepno na K. [okaxkute, uto na C'(R) Henb3s BBecTH HOPMY, KOTOpasi MOPOXKIAET B
TOYHOCTH 3TY CXOJUMOCTD.

PeiiTuaroBble 3aga4un

8. IIyctb v: R — R — HenpepbiBHast (DyHKIUS, TaKas 9TO JJisd BCAKUX T, A € R BBIIIOJTHEHO HEPABEHCTBO

1
v(z) < /v(x + Acos(27t)) dt.
0
Jokaxkure, 9T0 v — BBITYKJIas DYHKIHA.

9. Ilycts f — TpuzKabl HenpepbiBHO auddepennupyemast GyHKIMsI, Takas 970 [’ ¢Tporo BBINYKJa Ha
ayde (—oo,0) u crporo Borayra Ha jyde (0, +00). lokaxkure, uro cyrmecrsyor dyakmuun a,b: (0, +00) —
R, Takue uro jis Begkoro uncia £ € (0, 4+00) BBIIOJTHEHO PABEHCTBO

f'la) + ') _ f(b) = f(a) - - B
2 o b—a={ we a=a(f),b=0b(0).

10. Hokazxutre, uto npu BegakoM vy, 0 < v < 7, dynkius

1+sin a—cos a—siny

Fla)=e cosy — 2+ cosae “ +sinye @
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